
出口货物退运出口退运流程

产品名称 出口货物退运出口退运流程

公司名称 深圳市浩通天成国际物流有限公司销售部

价格 .00/个

规格参数

公司地址 深圳市坪山区龙田街道南布社区兰金十一路10号
成城发工业园A栋606、601、501号

联系电话 18565755165 18824617866

产品详情

出口货物退运，出口退运流程

出口货物退运，出口退运流程问：我是一家生产企业，于今年1月份出口了一笔货物，3月份单证办了申
报退税，但还没有产生退税，该批货物的征税率为17%、退税率为13%，税率差4%已做了进项税额转出
，由于质量问题，现在外方要求退货，该怎么处理？如果我们委托一家有进出口经营权的外贸企业出口
其自产产品，需要让外贸企业办理代理出口证明吗？受托方为有进出口经营权的小规模纳税人可以吗？
深圳保税区退运返修/转厂顾问/保税仓储 答：生产企业在出口货物报关离境、因故发生退运、且海关已
签发出口货物报关单（出口退税）的，须凭其主管退税部门出具的《出口货物退运已办结税务证明》，
向海关申请办理退运手续。 出口企业因各种原因货物报关实际离境出口后，发生退关退运情况，出口货
物因故退运时，出口货物发货人应先到外汇管理局办理出口货物出口收汇核销单注销手续。外汇管理局
应给出口货物发货人出具证明，出口货物发货人持证明和原海关出具的专为出口收汇核销用的报关单向
海关办理退运货物的报关手续。退运货物如属出口退税货物，出口货物发货人还应向海关交验审批主管
退税部门出具的《出口货物退运已办结税务证明》，凭以办理退运手续。 如果企业退运的货物未向退税
部门正式申报过退税，出口货物报关单（出口退税联）还没有报给退税部门，则企业在次月申报出口退
税时不必冲减出口收入，退税部门审核通过后可提交出具环节，直接出具《出口货物退运已办结税务证
明》。 如果企业退运的货物已向退税部门正式申报过退税，无论是否审批，企业均应在下期用红字（或
负数）冲减出口收入，并冲减下期不得免征和抵扣税款，不需补税。 如果企业退运的货物属以前年度出
口的，则不得冲减下期出口收入，不得冲减下期不得免征和抵扣税款，补缴原免抵退税款（缴入中央金
库），在“以前年度损益调整”中调整。若退运的货物由于单证不深圳保税区退运返修/转厂顾问/保税
仓储齐等原因已视同内销征税的，则不须补缴税款。 生产企业向主管退税部门申请办理《出口货物退运
已办结税务证明》时，应提交下列资料：⑴《关于申请出具（出口货物退运已办结税务证明）的报告》
； ⑵出口货物报关单（出口退税）及复印件； ⑶出口收汇核销单注销证明；
⑷退运货物的运单及出口发票；（5）主管退税部门要求提供的其他资料。 “一千个人眼中有一千个哈
姆雷特”，有关出口货物退运,的问题，也是众说纷云，很多东西看少了，了解不够深入；看多了，却让
人眼花缭乱。相信大家都想的到一个实用，的流程。从事物流行业以来，我一直在总结中 ,下面是我为大
家说一下我操作的退运的正确的流程，也是科学的流程!一、做直接退运到工厂的话一般要以下资料（哪
个口岸出，退回哪个口岸）：深圳保税区退运返修/转厂顾问/保税仓储杨先生 1. 退运申请，加盖公章。
此处的公章请注意，盖原出口单位的公章。因为现在有部分公司是由代理公司出口的，所以出口是用代



理公司的核销单，这里的公章就是代理公司的。（申请也就是情况说明，是整个单据里面重要的，一般
要写致某某海关，原出口数量，退运数量，退运缘由。末了还要写些客气话，如:我司上述情况属实，由
于以上陈述不实而引起的一切责任、风险、费用都由我司承担！恳请贵海关能尽快以进口通关为感谢!）
2. 退运协议（中英文对照）,复印件即可。上面也要写明原出口数量，毛重,净重,金额,
退运数量，毛重,净重,金额, 退运缘由,退运协议一般双方签字就可以。但是往往叫国外客人签字比较麻烦
，一般遇到这样的情况我就随便捏造个名字叫他人或直接自己签下，再在自己公司的落款处改公章。3. 
与客人之间关于退运事情的来往邮件，部分翻译为中文，盖公章。不同的地方有不同的要求，有的地方
不用，我这次也不用，但还是加进去了，多做一份准备嘛，到时候要海关真要我们提供，时间一急就弄
的手忙脚乱拉，所以要好事先准备一份就算货代没说，因为很多事情货代他们也根本不清楚，有的甚至
没操作过。实在没有就自己编吧，只要编的像就OK。详细了解请电话：深圳浩通天成国际物流有限公司
杨先生： 4. 进口单据：发票，装箱单.复印件即可。（一般客人都会提供发票，装箱单，但如果客提供
的不顶用，如净重不对，和清关所需不一致，可自己做一份，反正是COPY件，海关又没见过原件）5. 原
出口整套单据：出口报关单出口退税联与核销收汇联（就是报关单的绿联和黄联），一定要正本。原出
口收汇核销单正本，原出口发票，装箱单，合同，复印件即可(如已核销外管局开已核销证明，如已退税
到税务局开补税证明)6. 出口商品退运已补税证明.非常重要。这个去税务局办理的，我那天下午去天好表
格就直接拿到了。这个证明一定要早办，不然等船到港需要向海关清关了，集装箱堆在码头要有滞箱费
了。7. 已核销证明，拿原来的全套单证和申请到外汇管局办理，申请上要写明核销单号码8. 免办CCC认
证证明，全称是《免于办理强制性产品认证证明》，因为我们的电缆产品属于强制性认证产品，所以不
管是进口还是退运都要这个证明，一般都要到省出入境检验检疫局办理，相关要提供的资料检验检疫局
网站上都有的，看里面的《免办证明》须知就知道了。我这次是跑杭州办的，想想真可怜，半夜的车去
，2天晚上赶回来，幸好我什么资料都没缺，一切都办的很顺利 9.
报关委托书（三联均需盖原出口公司的公章和法人章）10. 报检委托书（公章）
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